

ÉVNYITÓ INFÓK 2025
online szakmai program
2025. január 7.

Az idei évünk első szakmai rendezvénye egy csokorba szedi az évkezdéshez kapcsolódó infókat, a vámszakterület, a jövedék, az adózás és az informatikai fejlesztések témakörében. Hagyományosan az első témánk tarifa- és származási változások változások, majd ezt követik az évvégi adóváltozások áttekintése, mely a közvetett képviselők adólevonási jogának korlátozására vonatkozó áfatörvényi szabályokkal különös figyelmet érdemel, annak érdekében is, hogy a részletszabályok kialakításához kapcsolódó gazdálkodói kérdéseket is egyeztetni tudjunk.

Ezt követő blokkban a kiterjesztett gyártói felelősségi körbe tartozó szabályozás alakulását nézzük át, illetve ehhez kapcsolódva a termékdíj szabályok alakulását, illetve a NAV-nál használt ANYK és ONYA rendszerek alkalmazásának változásait.

Ezt követően jön a karbonvám (CBAM) rendszer, amelynél áttekintjük hol tartunk most a követelményekben és melyek a legfontosabb gazdálkodói tapasztalatok, illetve jelenleg látható irányvonalak. Végül a jövő évben bevezetésre kerülő AES és NCTS5 rendszerek bevezetéséhez kapcsolódó aktuális infókat igyekszünk megosztani, segítve ezzel a bevezetésre vonatkozó felkészülést a NAV munkatársai és a szoftverházak segítségével.

Az MVSZ Képzési Központ által szervezett online szakmai programon való részvételt mindazon tagjainknak ajánljuk, akiknek nemzetközi ellátási láncokhoz kapcsolódóan vámügyi és jövedéki közreműködést végeznek, emellett azoknak is, akiknek külkereskedelmi vagy gyártási tevékenységet végeznek és ehhez kapcsolódva naprakész információkat szeretnének tudni.

A rendezvény NEM kreditpontos. A kreditpontok gyűjtését az MVSZ külön továbbképzési programja valósítja meg, amelynek tematikai elemeiről és azok meghirdetett időpontjairól a <https://mvsz.eu/kepzesi-kozpont/szakmai-tovabbkepzesek/kreditpontos-kepzesek/> oldalon tájékozódhatnak. Figyelem új kurzusok indulnak az NCTS5 és az AES vonatkozásában!

A program időbeosztása:

Bejelentkezés lesz 8.30-9.00 között, az előadások 9.00 órától 14.30 óráig tartanak három nagyobb blokkban, a váminformatikai panelbeszélgetés pedig 14.30-16.00 között következik majd. *A felkérések egyeztetése még folyamatban van, a programváltozás jogát fenntartjuk.*

A program megvalósítása: az online Teams platform alkalmazásával lehet csatlakozni, az előadásokat laptopon keresztül közvetítjük és megosztjuk.

A szakmai napra az alábbi linken lehet **jelentkezni 2025. január 5-ig.**

Microsoft Virtual Events Powered by Teams

(<https://events.teams.microsoft.com/event/7910c00b-db97-4a84-8ecd-313e49315809@58399a72-bfe8-4291-8b19-a15f3fef8412>)

A linket a regisztráltak a jelentkezés visszaigazolásával egyidőben megkapják.

Részvételi díj:

- Tagjaink részére ingyenes
- Nem MVSZ tagok részére: 25 000,- Ft + ÁFA

Budapest, 2024. december 16.



Tolnainé dr. Tóth Veronika
főtitkár